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Юекана
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при Медицински университет-София
бТрофесор д-р Юимитър Ъуланов, дм

Уважаеми господин (Ректор,
Уважаеми професор д-р Ъуланов,
Уважаеми колеги преподаватели, родители и близки, 
Скъпи абсолвенти,

За л1ен е огромна чест да поздравя цялата академична общност и всички 
студенти на Медицински факултет при М У  - София и лично от люе име да (Ви 
поздравя по повод тържественото връчване дипломите на новозавършилите 
лекари от випуск2023 г.

<Радвам се на възможността в днешния празник да изразя уважението на 
академичната общност на фармацевтичен факултет - София крЛ1 всички Фас 
преподавателите и възпитаниците на Медицински университет - София, крито 
със своя дълголетен безценен принос за развитието на медицинската наука и 
образование утвърдиха МУ-София като един от стожерите на основните и 
непреходни ценности на българското общество.

(Вече повече от век Медицински Университет - София е един от най-
4

динамично развиващите се и високотехнологични университети в Ъългария, 
доказващ своята значимост в областта на образованието и науката.

Скрпи лиади крлеги,
бСяма по-благородно и 7ю-луманно дело от това да се посветиш в помощ на 

другите, да пазиш и да се бориш за най-висшата общочовешка ценност - живота и 
здравето!

бТожелавам на всички абсолвенти на Медицински факултет да бъдат 
упорити и последователни в професионалната си реализация, винаги да работят,
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водени от принципите на хуманността и емпатията, да бъдат вдъхновени и 
будни хрра, устремени кр>м добър и пълноценен лщвот.

Лриемете моите най-сърдечни пожелания за крепкр здраве, лично щастие и 
пълноценна реализация на творческия ви потенциал!

бСа преподавателите на Медицински факултет пощ лавам здраве и още 
много енергични и жрдни за знания студенти, кркупо и много поводи за лично и 
професионално удовлетворение.

бба добър час!

20 февруари 2024 г.
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